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Роль хімії в сучасному житті позначена дуже чітко: хімія - це енергія, 

тепло, побутова хімія. Хімія як наука і одночасно як область додаткових знань 

дуже ефективна. Без використання хімічних технологій неможливо матеріальне 

виробництво. Нові матеріали постійно входять в наше життя. Багато століть 

хімія розвивалася як алхімія- пошук філософського каменя. Нині це одна з 

найбільш фундаментальних наук про речовини і їх властивості, без яких наше 

життя неможливе. Хімічна промисловість сьогодні є одним з найбільш 

розвинутим напрямком промисловості у всьому світі особливо у 

нафтохімічному і хімічному сегментах. Хоча хімічна промисловість відносно 

недавно стала однією з частин основних секторів економіки, їй все одно 

вдалося зайняти одне з провідних місць в світовій економіці. 

Велику роль відіграє хімія у сучасній промисловості. Практично жодна 

сучасна галузь виробництва не може обійтися без продукції хімічної та 

нафтохімічної промисловостей. Вони є найважливішими галузями, без яких 

неможливе функціонування економіки. Серед найважливіших продуктів хімії 

слід назвати кислоти, луги, мінеральні добрива, розчинники, масла, пластмаси, 

каучуки і гуми, синтетичні волокна і багато іншого. В даний час хімічна 

промисловість випускає кілька десятків тисяч найменувань продукції. 

Виключно важливу роль відіграють хімічні продукти і процеси в енергетиці, які 

використовують енергію хімічних реакцій. 

Для енергетичних цілей використовуються багато продуктів переробки 

нафти (бензин, гас, мазут), кам'яне і буре вугілля, сланці і торф. У зв’язку зі 

зменшенням природних запасів нафти виробляється синтетичне паливо шляхом 

хімічної переробки різного природної сировини і відходів виробництва. 



Розвиток багатьох галузей промисловості пов'язано з хімією: металургія, 

машинобудування, транспорт, промисловість будівельних матеріалів, 

електроніка, легка, харчова промисловість — ось неповний список галузей 

економіки,  які широко використовують хімічні продукти і процеси. У багатьох 

галузях застосовуються хімічні методи, наприклад, каталіз (очищення води, 

прискорення процесів), хімічна обробка металів, захист металів від корозії,  

Також велику роль відіграє хімія у розвитку фармацевтичної 

промисловості: основну частину всіх лікарських препаратів отримують 

синтетичним шляхом. Виключно велике значення хімія має в сільському 

господарстві, яке використовує мінеральні добрива, засоби захисту рослин від 

шкідників, регулятори росту рослин, хімічні добавки і консерванти до кормів 

для тварин та інші продукти. Використання хімічних методів у сільському 

господарстві привело до виникнення ряду суміжних наук, наприклад, агрохімії 

і біотехнології, досягнення яких в даний час широко застосовуються у 

виробництві сільськогосподарської продукції. 

Хімія увійшла в усі сфери життя і діяльності людства. У повсякденному 

житті ми використовуємо багато продуктів хімічної промисловості. Хімія 

створює і створюватиме нові технології і речовини без яких в майбутньому ми 

не зможемо нормально жити. 

На даний момент одним з головних завдань хімії в майбутньому є 

створення нових матеріалів для конструювання пристроїв з атомно-

молекулярних, ядерних і кваркових частинок.  Хімічні речовини та товари вже 

зараз щільно увійшли в наше повсякденне життя. І тепер купити ізобутанол в 

Харкові наприклад, не складе ні найменшого праці.  Існують середні, великі, і 

фірми-гіганти, що займаються побутовою хімією і хімією в цілому.  Вже зараз 

на супермолекулярні рівні, вченими створюються графенові пластинки, які в 

майбутньому знайдуть собі застосування в наномашин. 

Завдяки хімії планується розробити речовини які повністю зможуть 

замінити необхідні органічні речовини в організмі живої істоти., Мимовільно 

відновлювати властивості, тверду форму, жорсткість. Також не за горами 



винаходи абсолютно унікальних і універсальних розчинників, за допомогою 

яких можна буде видалити з формули якесь з'єднання або елемент, завдяки його 

повному  розчиненню. Дослідники і хіміки навіть розраховують на створення 

мегамолекуряних речовин, які будуть собою представляти мініатюрні 

неймовірно потужні комп'ютери. А на супрамолекулярної рівні з макромолекул, 

нанотрубок і графенових пластинок хочуть побудувати спеціальні наномашини, 

які можна буде використовувати як протези органел в живих клітинах, або 

навіть створювати на їх базі повністю штучні квазіклеткі, здатні до адаптації і 

самовідтворенню. 

В наші дні хімія вже займається виробництвом і створенням конструкцій 

стабільних атомів нових типів, які містять в своєму складі антинуклонів і 

гіперони. Багато компаній ведуть розробки в області перспективних матеріалів 

і альтернативних способів зберігання енергії. Одним з найбільш обговорюваних 

останнім часом рішень цього завдання є застосування електроенергії з 

поновлюваних джерел в виробництвах хімічних продуктів. Енергію вітру, 

сонця і електрику з інших поновлюваних джерел можна використовувати для 

виробництва цінних і затребуваних хімічних продуктів - тим самим знижуючи 

споживання вуглеводнів на таких виробництвах. Таким чином, продукти 

хімічного синтезу будуть не тільки мати менший «вуглецевий слід» — але і 

стануть свого роду акумуляторами для зберігання, транспортування та 

монетизації «зеленої» електроенергії. 

Хімічна промисловість – одна з найважливіших і найбільш розвинених 

індустрій. Той факт, що сьогодні хімія займає значну частину в житті людства і 

то, що вона є наукою майбутнього, незаперечний. Хімія постійно створює все 

нові і нові матеріали, технології і речовини. В даний час впровадження нових 

матеріалів має велике значення, в тому числі для навколишнього середовища. 

Тому що, вони повинні бути менш токсичними і мати властивість саморозкладу. 

Розробка принципово нових хімічних технологій послужить причиною 

утворення нового покоління продуктів з великою кількістю різних 

властивостей, які приведуть в кінцевому підсумку до появи їх у багатьох 



галузях промисловості, наприклад в таких як охороні здоров'я, ракетобудуванні,  

електроніці, енергетиці, зв'язку. 

Без використання хімічних технологій неможливо матеріальне 

виробництво.  Нові матеріали постійно входять в наше життя.  Нині це одна з 

найбільш фундаментальних наук про речовини і їх властивості, без яких саме 

життя неможлива.  Хімія настільки органічно увійшла в наше життя, що 

існування людини поза хімії вже не можна уявити.  Вона створює величезну 

кількість речовин, які забезпечують людині сучасний рівень існування. Та їй є 

куди розвивати щоб зробити світ ще краще. 

 

 


